DIMENSIONE - DIMENSION

1760

1163 / 1488 / 2138

710

E—

1124
[ 28] 288 |
. - ]
989 / 1314 / 1964 \\{ - J,,y/
| = | .
3 — al [ " -
LS
] ol « 2ol
i L ] B

A

A\

COMPANY
WITH QUALITY MANAGEMENT
SYSTEM CERTIFIED BY DNV
=150 9001:2000=

uscita cavo di alimentazione
electrical connection

scarico acqua
water outlet
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circuito refrigerante
refrigeration circuit

A Fl N ox QUALITY PERFORMANCE IN REFRIGERATION

MAX CONDITIONS

0°C/+7°C

COLD KORO

Specifiche Tecniche - Specifications - Technisce Daten - Données Techniques - Dato Técnicos

230 V/ 50 HZ KORO 3-1 KORO 4-1 KORO 6-1

Codice prodotto Produkt-Kode-Nr.
Item code no Nr. de code du produit
Grezzo - Raw Unbehandelt - Brut Codice 9KOR3NFGIM001 9KOR4NFGIMO001 9KOR6NFGIM001
Bianco - White Weiss - Blanc Code 9KOR3NFBIMO001 9KOR4NFBIM001 9KOR6NFBIMO001
Marr. Chiaro - Light Brown Hellbraun - Brun clair Kode 9KOR3NFCIMO001 9KOR4NFCIMO001 9KOR6NFCIM001
Marr.Scuro - Dark Brown Dunkelbraun - Brun foncé Code 9KOR3NFSIM001 9KOR4NFSIM001 9KOR6NFSIM001
Lung.hezza esterna Aussenlange 3 mm 1163 1488 2138
Outside length Longueur extérieure
Profondita Tiefe
Depth Profondeur mm 0 710 710
Capacita Inhat 3 GN 1/1 4GN 1N 6 GN 11
Storage capacity Capacité GN
Compressore Kompressor
Compressor Compresseur ASPERA Sl NB 6152 GK LIS IS
Potenza frigorifera Kalorienleistung (-10°C/+45°C) keal/h 357 357 437
Refrigeration Power Puissance Frigorifique W 415 415 509
Fluido refrigerante Kaltemittel R404a R404a R404a
Refrigerant fluid Gas Frigorigéne kg 0,21 0,21 0,25
Capillare Kapillarrohr diam. 1,24 mm - 0,049" 1,24 mm - 0,049" 1,24 mm - 0,049"
Capillary Capillaire mm 2200 2200 2500
Ventilatore Condensatore Kondensatorlufter W 10 10 10X2
Condensator Fan Ventilateur du condensateur
llluminazione Belecthung

o . w 36 36 58
Lighting Eclairage
Centralina elettronica Elektronisches Steuergehause ELIWELL ID 961 H/C ID 961 H/C ID 961 H/C
Electronic central unit Centrale eléctronique CAREL PJ32S PJ32S PJ32S
Potenza assorbita Lel.stungsaufnahm'e W 306 396 450
Absorbed power Puissance assorbée
Rumorosita Lautstarke

db(A) 50 50 55

Noise Bruit
P Gewicht K

8o ewie g 125 (145) 140 (165) 180 (260)
Weight Poids

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso
-All specification subject to change without notice

-Technische Daten und Eigenschaften mit Anderungen ohne Anzeige
- Données techniques et caracteristiques suiettes a des changements sans avis
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